Сафёров В.Н.

119602, г. Москва, ул. Никулинская, 

д. 11, кв. 109

Федеральное агентство по управлению

государственным имуществом

109012, г. Москва, Никольский пер., д. 9

ООО «Веста»

                                                                    101000, г. Москва, проезд Ольминского, 

                                                                    д. 3А, стр. 3

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-720/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

24 сентября 2012 года                                                                                              г. Москва


Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия) в составе:


Председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Доровский А.Н.,


Члены Комиссии: 


главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,


специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

           в присутствии представителей: 

   
ООО «Веста» Дуганова Т.А. (по доверенности от 04.09.2012 № б/н);

           Сафёрова В.Н. (паспортные данные),

          
рассмотрев жалобу Сафёрова В.Н. (адрес: 119602, г. Москва, ул. Никулинская,  д. 11, кв. 109) на действия организатора торгов – ООО «Веста» (ОГРН 1117746891130, адрес: 129085, г. Москва, проезд Ольминского, д. 3А, стр. 3) при проведении торгов по продаже арестованного имущества по поручениям: №19/36065 от 03.09.12 г., №19-4489 от 18.04.12 г., №19/23808 от 29.06.12 г.,

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

 
В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Сафёрова В.Н. на действия организатора торгов — ООО «Веста» (далее — Организатор торгов) при проведении торгов по продаже арестованного имущества по поручениям: №19/36065 от 03.09.12 г., №19-4489 от 18.04.12 г., №19/23808 от 29.06.12 г. (далее — Аукцион), выразившиеся в нарушении сроков размещения информации о проведении Аукциона и несоответствии извещения о проведении Аукциона требованиям части 2 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30.11.1994 № 51-ФЗ (далее —         ГК РФ).



В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.


В соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Закон об исполнительном производстве) реализация заложенного имущества, арестованного имущества осуществляется в порядке, установленном настоящим законом.


Согласно части 2 статьи 90 Закона об исполнительном производстве, порядок проведения торгов устанавливается Гражданским кодексом Российской Федерации (далее — ГК РФ), настоящим Федеральным законом, иными федеральными законами и постановлениями Правительства Российской Федерации.

 В соответствии со статьей 87 Закона об исполнительном производстве,  реализация имущества должника, если иное не установлено настоящим Федеральным законом, осуществляется путем его продажи специализированными организациями, привлекаемыми в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Специализированная организация обязана в десятидневный срок с момента получения имущества должника по акту приема-передачи размещать информацию о реализуемом имуществе в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, а об 

имуществе, реализуемом на торгах, — также в печатных средствах массовой информации.


03.09.2012 Федеральное агентство по управлению государственным имуществом поручило в соответствии с Государственным контрактом от 31.01.2012 № К-12-19/32 и Техническим заданием, являющимся приложением № 1 к Государственному контракту, заключенным между Росимуществом и ООО «Веста», Постановлением судебного пристава-исполнителя отдела о передаче арестованного имущества на торги от 27.06.2012 судебных приставов по городскому округу Балашиха Управления Федеральной службы судебных приставов по Московской области (далее — УФССП по МО) (уведомление от 29.08.2012 № 1191-З), поручает принять от судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по городскому округу Балашиха УФССП по МО следующее заложенное недвижимое имущество и/или документы, принадлежащее должнику Смирнову П.А., арестованное в ходе исполнительного производства от 14.11.2011 № 31313/11/01/50 и реализовать на торгах: 

· земельный участок общей площадью 2637 кв.м и жилой дом общей площадью жилого помещения 262,20 кв.м — начальная продажная стоимость имущества установлена судом и составляет 990 00,00 (девятьсот девяноста тысяч) рублей, 00 копеек.

   
   
Из представленных материалов и информации следует следующее.

11.09.2012 — Организатором торгов было опубликовано извещение о проведении Аукциона в газете «Ежедневные новости Подмосковье» № 163 (2854)  (далее — Извещение), согласно которому:

 14.09.2012 в 12 часов 00 минут — дата окончания приема заявок на участие в Аукционе. Подача заявок, заключение договора о задатке осуществляется по адресу: г. Серпухов, Центральный пер., д. 29;

 24.09.2012 в 12 часов 00 минут — дата проведения Аукциона.


Начальная цена — 990 000,00 руб 00 коп; задаток на участие в Аукционе составляет 49 500,00 руб., 00 коп.

     
Заявитель обжалует нарушении сроков размещения информации о проведении Аукциона.


В соответствии с частью 2 статьи 448 ГК РФ если иное не предусмотрено законом, извещение о проведении торгов должно быть сделано организатором не менее чем за тридцать дней до их проведения. 


Таким образом, опубликовав извещение о проведении Аукциона за 13 дней до их проведения Организатор торгов нарушил часть 2 статьи 90 Закона об исполнительном производстве, часть 2 статьи 448 ГК РФ.

 
 Кроме того Заявитель указывает на нарушение Организатором торгов требований к содержанию извещения о проведении Аукциона, предусмотренных   частью 2 статьи 448 ГК РФ.


В соответствии с частью 2 статьи 448 ГК РФ, извещение должно содержать во всяком случае сведения о времени, месте и форме торгов, их предмете и порядке проведения, в том числе об оформлении участия в торгах, определении лица, выигравшего торги, а также сведения о начальной цене.

На заседании Комиссии установлено, что Извещении о проведении Аукциона соответствует требованиям  части 2 статьи 448 ГК РФ.

Таким образом, Комиссия Московского УФАС от 24.09.2012 г. не усматривает нарушений в действиях Организатора торгов в части требований к содержанию извещения о проведении Аукциона.

 В соответствии с частью 17 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции при рассмотрении жалобы по существу комиссия антимонопольного органа рассматривает обжалуемые действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии. В случае, если в ходе рассмотрения жалобы комиссией антимонопольного органа установлены иные нарушения в действиях (бездействии) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии, комиссия антимонопольного органа принимает решение с учетом всех выявленных нарушений.




В соответствии с частью 3 статьи 90 Закона об исполнительном производстве извещение о проведении торгов размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации. До определения Правительством Российской Федерации официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов извещение о проведении торгов размещается на официальном сайте организатора торгов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и опубликовывается им в периодическом печатном издании, определяемом Правительством Российской Федерации. Информация о проведении торгов должна быть доступна для ознакомления всем заинтересованным лицам без взимания платы.

 На заседании комиссии Московского УФАС России от 24.09.2012 установлено, что Организатор торгов не разместил информацию о проведении торгов на официальном сайте организатора торгов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", в соответствии с частью 3 статьи 90 Закона об исполнительном производстве.


Таким образом Организатор торгов нарушил часть 3 статьи 90 Закона об исполнительном производстве.


На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

   1. Признать  жалобу  Заявителя  на  действия  Организатора  торгов обоснованной в части  нарушения сроков размещения информации о проведении Аукциона.

   2. Признать  Организатора торгов нарушившим  части 2, 3 статьи 90 Закона об исполнительном производстве.

  3. Организатору торгов выдать обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений.

      Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                              А.Н. Доровский

Члены Комиссии:                                                                                               А.А. Жубрин

                                                                                                            Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М.

Телефон: (499) 238 48 08


